

# annoa.ba

tel.: 035/216-490; 216-491; 216-492; 216-493

fax: 035/216-494

mob.: 061/164-737; 061/168-606



annoa.ba



Annoa



annoa.ba

Inovativne, moderne, stilski dizajnirane  
**DYNAMIC STRETCH S1<sup>st</sup> radne hlače**

## SUPER AKCIJA SUPER SNIŽENJE

**STRETCH**



**SAFETY!** 1<sup>st</sup>



**45,10 -15% = 38,34 + PDV**

# SUPER AKCIJA SUPER SNIŽENJE



**Udobnost, rastezljivost, izdržljivost**

**POVEĆAJ SVOJE LIMITE  
SA NOVIM DYNAMIC STRETCH  
SAFETY 1<sup>st</sup> RADNIM HLAČAMA**

**ZA VEĆI RASPON I VEĆU  
SLOBODU POKRETA**

Maksimalna funkcionalnost uz mnogobrojne džepove na prednjem i zadnjem dijelu hlača, višenamjenski bočni džepovi za sigurno spremanje alata, telefona, ključeva, kao i dodatnim metar džep/džep za alat i gajkom za čekić. UKUPNO 7 DŽEPOVA + gajka za čekić.

Ojačanja na koljenima od Cordura® platno posebne izdržljivosti sa mogućnošću ubacivanja PU umetaka za veću udobnost. Odlično za keramičare, parketare, majstore koji dosta vremena provode u klečećem položaju.

Ojačanja sigurnosnim ringlicama u uočljivoj fluo-zelenoj kontrastnoj boji na svim ključnim osjetljivim tačkama dodatno povećavaju izdržljivost i dugotrajnost hlača.

Elastična guma u struku za dodatnu udobnost, uz široke gajke za kajš.

Još jedan model "SLIM FIT" radnih hlača su preporuka za MODERAN IZGLED, IZGLED SA STILOM UZ VEĆU UDOBNOŠĆU, POKRETLJIVOST.

Osnovni materijal Stretch keper odličnog sastava koji sprečava skupljanje i garantuje dugotrajnost i postojanost boje a hlačama daje elastičnost: 62% poliester-35% pamuk-3% elastin, 270 g/m<sup>2</sup> u kombinaciji sa Cordura® platnom crne boje i fluo-zelenim Oxford® detaljima.

Boje: tamnosivo/crna sa fluo-zelenim detaljima i tamnoplavo/crna sa fluo-zelenim detaljima.

Veličine: 46 – 62.



Inovativna, multifunkcionalna, moderna,  
stilski dizajnirana

## DYNAMIC S1<sup>st</sup> radna bluza



**SUPER AKCIJA  
SUPER SNIŽENJE**



**48,00 -15% = 40,80 + PDV**

# SUPER AKCIJA SUPER SNIŽENJE

## Udobnost, izdržljivost

Maksimalna funkcionalnost uz mnogobrojne praktične i prostrane multifunkcionalne džepove koji su namjenski konstruisani za sigurno odlaganje alata i ličnih stvari: 2 donja prostrana džepa + 2 gornja prostrana džepa sa preklopom i zatvaranjem na čičak + 1 dodatni džep na lijevoj strani prsa sa kopčanjem kvalitetnim zipperom za sigurno spremanje ličnih stvari + 1 mali džep na lijevom rukavu sa tri pregrade za olovke. UKUPNO 6 DŽEPOVA. Kopčanje bluze je sa skrivenim kvalitetnim patent zatvaračem – zipperom, uz preklop sa kopčanjem na čičak trake i visokom kragom kao dodatna zaštita od vjetra i hladnoće.

Podesiva manžetna oko zglobova, kao i podesiva širina pojasa bluze sa dodatna dva metalna driker. Mnogobrojni reflektirajući elementi cijelom dužinom preklopnog kopčanja, na leđima i ramenima imaju ulogu bolje uočljivosti u uslovima smanjene vidljivosti, kao i u noćnim uslovima rada, a ujedno bluzu čine elegantnijom i modernijom.

Ojačanja sigurnosnim ringlicama u uočljivoj fluo-zelenoj kontrastnoj boji na svim ključnim tačkama koje su pod opterećenjem, dodatno povećavaju izdržljivost i dugotrajnost.

Osnovni materijal crni keper koji sprečava skupljanje i garantuje dugotrajnost i postojanost boje, sastav 65% poliester – 35% pamuk, 245 g/m<sup>2</sup> u kombinaciji sa keper platnom tamnosive ili tamnoplave boje istog sastava, težine 240 g/m<sup>2</sup> i fluo-zelenim Oxford® detaljima.

Boje: crno/tamnosiva sa fluo-zelenim detaljima i crno/tamnoplava sa fluo-zelenim detaljima.

Veličine: 46 - 62



Akcijski rabat iz letka odnosi se na krajnje kupce.

Besplatna dostava u roku 24/72 sata na cijeloj teritoriji BiH uz minimalnu narudžbu od 250,00 KM bez PDV-a.

Akcijske cijene sa letka su izražene u KM-ovima bez PDV-a.

Pošaljite upit na: [info@annoa.ba](mailto:info@annoa.ba) ili kontaktirajte našeg komercijalistu na terenu.

Super akcija traje od 04.02. – 31.03.2025. godine ili do isteka zalihe.